
VERBALE DELLA SEDUTA
DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE

SAN POLO PARCO

ZONA EST

del 16 ottobre 2019

(verbale n. 17)



Il giorno 16 del mese di ottobre dell’anno 2019 alle ore 20,30, su convocazione della Presidente del
Consiglio di Quartiere, si è riunito in Brescia alla Cascina Riscatto di via Tiziano, il Consiglio di
Quartiere SAN POLO PARCO per la trattazione del seguente o.d.g.:
1. Dimissioni da Presidente di Ausilia Doninelli
2. Nomina Presidente
3. Nomina Vice-Presidente
4. Varie ed eventuali.

Presiede la seduta la Presidente Doninelli Ausilia limitatamente al punto 1
Presiede la seduta il Consigliere Anziano Galeazzi Galeazzo limitatamente al punto 2
Presiede la seduta il Presidente Tomasini Francesco

Redige il processo verbale il Consigliere Venturelli Giuseppe.

In seguito ad appello i consiglieri risultano:

N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE
1 ASOLINI VALENTINA X
2 DI TUORO SILVANA X
3 DONINELLI AUSILIA X
4 FRASSI MAURIZIO X
5 GALEAZZI GALEAZZO X
6 TOMASINI FRANCESCO X
7 VENTURELLI GIUSEPPE X

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del Regolamento, si procede
con l’esame degli argomenti iscritti all’ordine del giorno.

Punto 1° : Dimissioni da Presidente di Ausilia Doninelli

La Presidente presenta le proprie dimissioni ricordando che l’atto è conseguente all’orientamento
espresso in sede di insediamento del nuovo cdq. Ricorda che il Consiglio, nel confronto delle scorse
settimane su tale tema, ha ritenuto che i tempi fossero favorevoli per procedere all’avvicendamento.

Intervengono tutti i consiglieri.
Il Consiglio prende atto.

Presiede il Consigliere Anziano Galeazzi Galeazzo

Punto 2° : Nomina Presidente

Si registra un aperto dibattito in cui intervengono ripetutamente tutti i consiglieri.
Alla conclusione il Consigliere Anziano prende atto della candidatura a Presidente del consigliere
Tomasini Francesco e procede alla votazione.

Esito della votazione:
Componenti 7
Presenti 7
Non partecipanti al voto 1 (Tomasini Francesco)
Astenuti 0
Votanti 6

Candidato: Tomasini Francesco: voti ottenuti 6

Il Consigliere Anziano da atto che risulta nominato Presidente Tomasini Francesco.



Presiede il Presidente Tomasini Francesco

Punto 3° : Nomina Vice-Presidente

Il Presidente apre il confronto per la nomina del Vice Presidente.
Dopo gli interventi di tutti i consiglieri il Consiglio decide all’unanimità di non procedere alla
nomina di un Vice Presidente ritenendo di continuare a far fronte ad eventuali supplenze con spirito
di collegialità tenendo conto anche della competenza dei singoli consiglieri.

Punto 4° : Varie, eventuali e comunicazioni

 Si conferma il giorno per le riunioni, 1° e 3° mercoledì di ogni messe, alle ore 18,45
 I gruppi di lavoro vengono così ridefiniti:

- Scuola: Asolini e Frassi
- Sociale: Doninelli e Venturelli
- Verde: Di Tuoro e Galeazzi

 Si ricorda il secondo incontro con i cdq Zona Est sul tema plastic free e riduzione dei rifiuti
 Si ricorda l’appuntamento mensile di pulizia del quartiere promosso dall’Associazione Volontari

Brescia 3. Saranno presenti anche i bambini della nostra scuola. Seguirà rinfresco per tutti
 Laboratorio a cura del dr. Marco Tononi. Attraverso la divulgazione della mail che tutti i

consiglieri hanno ricevuto, è necessario attivarsi per individuare cittadini interessati a partecipare
al laboratorio per la mappatura dei servizi ecosistemici Parco delle Cave

 Si passa in esame il promemoria dei temi aperti e su alcuni di essi ci si sofferma, in particolare:
- Organizzazione cena di quartiere 2020
- Prossimo notiziario di quartiere: necessario che ogni consigliere produca il proprio articolo
- Relazione ai sensi dell’art. 28: provvederà la consigliera Doninelli
- Incontro con dirigente scolastico: sollecitarne la calendarizzazione

 Sede del cdq: è necessario evidenziare all’Assessore la situazione attuale. E promuovere con la
massima disponibilità momenti di confronto e di collaborazione con la neonata associazione
della cascina per appianare i malintesi e ricostruire buoni rapporti.

Prossima riunione di consiglio: mercoledì 6 novembre ore 18,45.

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola il Presidente dichiara
chiusa la seduta alle ore 22,05.

Letto, confermato e sottoscritto.

La Presidente Il Consigliere verbalizzante
(Doninelli Ausilia) (Venturelli Giuseppe)

Il Consigliere Anziano
(Galeazzi Galeazzo)

Il Presidente
(Tomasini Francesco)


